



Καταβάλλονται προσπάθειες να στερηθεί της οικίας του, που μετατράπηκε σε τόπο λατρείας, ο Ιερέας κατειλημμένου ναού στην Ουκρανία

Εκπρόσωποι της «Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», οι οποίοι τον Φεβρουάριο 2019 κατέλαβαν τον ενοριακό ναό της Παναγίας του Καζάν του χωριού Σάντοφ της Περιφέρειας Βολύν, εξακολουθούν να τρομοκρατούν τον Προϊστάμενο του Ναού και την κοινότητα, που έμειναν αφοσιωμένοι στην κανονική Ουκρανική Ορθόδοξη Εκκλησία.

Δέχονται απειλές, τους σπάνε τζάμια στο σπίτι, ξυλοκοπήθηκε ο ανήλικος υιός του πατρός Βλαδιμήρου, Προϊσταμένου του Ναού. Στις 4 Σεπτεμβρίου του περασμένου έτους την οικία του Ιερέα πλησίασαν ακραίοι νέοι, οι οποίοι αφού επέδειξαν χειροβομβίδες, υποσχέθηκαν να τις χρησιμοποιήσουν σε περίπτωση εάν ο Προϊστάμενος «εθελοντικώς» δεν συναινέσει να εγκαταλείψει την ενοριακή οικία, όπου η οικογένειά του κατοικεί νόμιμα. Σύμφωνα με τους ίδιους τους ακραίους, να διώξουν τον Ιερέα από την οικία τους ζήτησαν οι οπαδοί της «Ορθόδοξου Εκκλησίας της Ουκρανίας».

Στο τέλος Μαΐου 2020 κατέστη γνωστό ότι οι αξιωματούχοι του δήμου Στάροστιν σε συνεργασία με άλλους άρχοντες, σε κατάχρηση εξουσίας και αναρμοδίως παραχώρησαν τον τίτλο ιδιοκτησίας επί ενοριακής οικίας, όπου κατοικεί και είναι επισήμως καταγεγραμμένος ο Πρωθιερέας Βλαδίμηρος Μέλες με την οικογένειά του. Παράλληλα η συμβολαιογράφος της συμβολαιογραφικής περιφέρειας Λουτσκ Ναταλία Κούρτα, χωρίς τα απαραίτητα δικαιολογητικά και σε παραβίαση της ισχύουσας νομοθεσίας, καταχώρησε τον τίτλο ιδιοκτησίας επί της οικίας.

Τελικά, στις 20 Μαΐου ο κληρικός κατέφυγε στη δικαιοσύνη ζητώντας άνοιγμα του ποινικού φακέλου, εν τούτοις, λόγω αδράνειας του ανακριτή, ο οποίος μετά την αποδοχή του αιτήματος για την παράβαση δεν καταχώρησε τα στοιχεία αυτά στον Ενιαίο Κατάλογο προδικαστικών ερευνών, ο Ιερέας πήγε στο δικαστήριο.

Στις 28 Μαΐου το δικαστήριο της πόλεως Λουτσκ της Περιφέρειας Βολύν υποχρέωσε τα όργανα τις τάξεως να καταχωρήσουν στον Ενιαίο Κατάλογο προδικαστικών ερευνών στοιχεία περί παράνομης παραχώρησης τίτλου ιδιοκτησίας επί ενοριακής οικίας του χωριού Σάντοφ, όπου κατοικεί ο Ιερέας με τα ανήλικα παιδιά του.